

# 耀华通讯

中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会党群工作部主办

中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会主管

2019年1月10日 第1期(总第1150期)准印证号:JL09-0031(内部资料 免费交流)

## 聚焦目标和重点工作 耀华集团召开年度工作考核会



耀华通讯(郝立新) 1月9日,耀华集团召开2018年度工作考核会。耀华集团董事徐峰、集团党政班子成员和全体中层管理人员60余人参加了会议。

会上,各子公司、部室的主要负责人对照2018年目标和重点工作进行了逐一汇报,总结了成绩,分析了工作中存在的不足,针对2019年经营主要目标和重点工作,提出了措施和努力方向。

2018年,按照集团公司年初确定的“4+1”(重组、项目、利润、创新+职工收入)为工作重点,以提质增效为抓手,努力降成本、调结构、拓市场,圆满完成了全年经营目标和重点工作,取得了较好成效。

弘耀公司一线各项生产指标呈现稳定向好的局面,全年在凯盛玻璃板块月度对标评比中7次获得第一,全年综合排名第一。

采购工作保供控价,等量采购价格增长率控制在凯盛科技板块名列第一。

耀公司“宽板等速”生产线建成投产,通过试生产,目前已具备了1.6mm—2.2mm厚度玻璃的生产能力,并实现2.2mm及以上厚度玻璃的稳定批量生产。具有自主知识产权的硼硅二线如期点火,二线产质量明显提升,产品质量继续保持国内领先;

重组工作在市委、市政府和凯盛科技集团的高度重视和大力支持下,取得实质性进展,已具备股权划转条件。

集团董事徐峰做了热情洋溢的讲话。他说:两年来连续两次参加耀华集团的工作考评会,感受最深的是耀华从处理、解决纷繁复杂的各种问题转向了聚焦主业,生产经营的改进和提

升。从两年来耀华的变化中,看到了通过扎实的工作,取得的成绩;看到了大家差异性的分析和2019年工作措施,对2019年耀华的目标和发展充满信心。

集团公司党委书记、总经理吕应成做了重要讲话。他指出:新年伊始召开这次会议,目的是总结2018年的工作,对2019年的工作进行部署,抓住每一天,立刻行动起来。

吕应成对2019年的工作提出了六点要求。

一是要全力以赴实现全年任务目标。2019年是实现百年耀华战略发展的关键一年,承上启下。新一年的生产经营目标已经下达,重点工作已明确,要全面分析我们的优劣势,扬长避短,对标行业,查找差距,分析问题、面对问题、解决问题,不折不扣的完成我们的目标。二是耀华要发展,产品质量是立根之本。没有质量就没有竞争的资本,不精益求精,就不会有在激烈的市场竞争中的立足之地。三是全面加强安全环保工作。环保工作决定着企业的未来和发展,要实现全层级控制,做好烟气消白、固体废弃物循环利用等工作,年底前实现超低排放。要进一步加强安全标准化工作,实行安全工作一票否决制。四是加大创新投入。创新是企业发展的根基所在,为实现百年耀华的发展目标,要在生产技术和经营管理环节加大创新投入。今年我们将继续加大创新工作的奖励和激励,增加1000万元的科研开发经费的投入,鼓励创新,提升企业科技创新能力。五是规范企业管理,才能具备可持续发展的能力。体系建设是我们新一年重点工作,通过2-3年,在全集团建立可持续、可复制、规范的体系管理。六是加强团队建设。加强人才的选拔和培养,进一步加强后备力量的更新和储备,建设一支有朝气、有活力、能担当优秀团队。我相信,通过我们公司上下共同努力,2019年的任务目标一定会实现。

集团公司党委副书记、副总经理杨利民主持了会议,他说:这次会议是一次总结、分析、动员会。工作考评,评出了动力、评出了压力、评出了潜力、评出了能力、评出了活力。2019年,在集团党委的领导下,大家要统一思想,共同拼搏,为圆满完成工作任务目标而努力奋斗。

## 耀华集团组织集中收看 庆祝改革开放40周年大会盛况

耀华通讯(郝立新) 12月18日上午,耀华集团在集团机关和四个子公司设立五个集中收看点,组织党员干部收看庆祝改革开放40周年大会盛况,认真聆听学习习近平总书记发表的重要讲话,感受祖国强劲的脉搏。

听着一个个熟悉的名字、看着一个个曾经给我们激励的面孔,大家又重温了40年改革开放的足迹。真理标准大讨论的代表人物胡福明,让我们回忆起拨乱反正的冲锋号;小岗村“大包干”带头人,让我们想起了充满艰辛的农村改革第一步;国企改革“邯钢经验”的创造者刘汉章,带我们回到国企走向市场的最初的大胆摸索;三巡苍穹的英雄航天员景海鹏,标志着中国航天工业的巨大进步……

观看直播期间,大家认真聆听,神情专注,不时在笔记本上记录数据、观点。大家感受深刻,深受鼓舞,一致认为:40年来,中华大地上发生了翻天覆地的变化,改革开放让国家越来越富强,人民过上了幸福美好生活。国家的发展进步、社会的和谐稳定,综合实力的进一步提高,一项项成绩的取得,是中国共产党的正确领导,是国家科学政策的有效实施,为取得的巨大成就感到骄傲和自豪。

大家纷纷表示,作为新时代耀华人,我们应该积极投身改革大潮中去,立足本职,甘于奉献,以更加饱满的热情投入到各项工作之中去,为百年耀华再创辉煌不懈努力,共同迎接美好的明天。

## 新年寄语 奋楫扬帆再出发!

耀华通讯(集团党委)时序更替,华章日新。在辞旧迎新的美好时刻,耀华集团党委、总部,向辛勤工作、无私奉献的广大干部职工,向一直以来关心和支持耀华发展的社会各界朋友,致以最美好的新年祝福。

伫立岁首回望,风雨兼程中,我们一起走过不平凡的2018年。这一年,我们以

“4+1”(即重组、项目、利润、创新+职工收入)为工作重点,团结一致,笃力前行,取得了较好的成效。重组攻坚克难,已具备股权划转的条件;560吨在线LOW-E节能玻璃智能制造技改项目按期建成投产,硼硅玻璃二线产质量达国内先进水平,持续保持国内领先;广大干部职工开展创新活动的热情和积极性高涨,管理创新、技术创新、技术革新成果涌现;耀华集团生产经营明显改善,实现经营利润创近年来最好水平;以人为本,凝心聚力,职工人均收入连续2年实现较快增长,在凯盛玻璃板块企业中位居前列;企业党建工作不断增强,把方向、管大局、保落实,凝聚起忠诚担当、团结奋斗的前进力量。

伴随着初升的朝阳,我们迎来崭新的一年,奋斗的征

程,只有进行时没有完成时。2019年是耀华谋求发展的关键一年,向着百年耀华梦想起跳“关键一跃”,我们肩上的担子无比艰巨,我们肩负的使命无比光荣。

新的征程上,我们的任务目标已经明确,需要全公司上下统一思想,坚定信心,团结一致,共同奋斗。

新的一年,我们要推进完成重组工作,依托央企技术和资源平台,加快企业发展;我们要瞄准行业先进水平,对标国内领先企业,通过优劣势分析,找准定位;要深挖潜力,搞好产供销协同,控制采购等量价格上涨幅度,发挥我们粉红、深灰、浅灰3.2mm等高毛利率产品的优势,在市场竞争中赢得主动;我们要以发展硼硅系玻璃为重点,抓好新项目建设,谋划未来发展。

新时代属于每一个奋斗者。无论你是生产线上忙碌的工人,是管理岗位的干部,还是坚守在实验室的科研人员……每个人都是不可或缺的主角。

市场大潮风起云涌,舟至中流,不进则退,唯奋楫者,方能破浪前行!

## 生产通报

耀华通讯(齐永明) 12月份,集团公司共生产玻璃105.03万重箱,超产-16.92万重箱。

弘耀公司两条玻璃生产线共生产玻璃63.79万重箱,超产0.33万重箱,其中弘耀一线产量为31.63万重箱,超产2.39万重箱;一级品率完成89.4%,超出计划3.4个百分点;总成品率完成90.8%,超出计划1.8个百分点;弘耀二厂产量为32.16万重箱,亏产-2.06万重箱;一级品率完成73.7%,低于计划12.3个百分点。

## 新起点 我们已经出发

耀华通讯(郝立新) 2019年迎着朝阳向我们走来。前进的目标已经确定,我们已经开始向新征程进发。

新年第一天,生产系统的职工们依然在工作现场紧张忙碌着。他们有的是正当班,有的是赶来不计报酬加班做计划,还有的就是为了确保节日生产稳定,不放心来盯现场的。他们心里没有怨言,只有对新的一年美好的希望。

为做好节日生产,大家下足了功夫。节前安全检查,不放过一丝隐患;设备联查,不放过一声轻微的设备异响;原料储备,保证充足;应急方案,落到实处。

在大家共同努力下,元旦当日生产取得了较好成绩。弘耀一线保持生产稳定、弘耀二线产量又创新高、北方二线克服窑龄老化实现单日高产、耀技生产线总成品率、一级品率保持较好水平;弘华公司硼硅

玻璃二线切裁产量和质量全部完成计划。

生产企业的产量是企业的根本,不断提产、提质是节能降耗,降低成本、提高利润的保证,是全面完成集团全年任务目标的基础。

经过认真细致的分析、研究,集团公司新的一年重点工作目标已经确定。为实现目标,需要全体职工付出艰苦的努力。生产系统的职工们为我们打响了向新目标冲锋的第一枪。

好的开始是成功的一半。新的一年,广大职工要运用更高的智慧、付诸更切实的行动。在集团党委、行政的带领下,坚定信心、努力奋斗。不怕困难,勇于担当。将目标分解、细化,让每一个部门、每一个人、每一天都有成绩、都有进步,共同努力去全面完成集团各项工作任务。